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Метою даної роботи є доопрацювання електричної сушарки для 
рушників датчиком, який буде автоматично визначати наявність вологого 
рушника на своїй поверхні та автоматично підбирати режим роботи, а після 
висихання вимикатися. 

Багато людей в повсякденному житті використовують електричну сушарку 
для рушників. Не зважаючи на незначне енергоспоживання, що коливається в 
межах від 0,5 кВт до 7кВт на добу, масове використання даного приладу може 
мати серйозний вплив на енергосистему. 

 Хоча прилад оснащений регулятором потужності, регулювання 
енергоспоживання є не зручним і не ефективним, оскільки потребує постійного 
втручання людини. Зменшити енергоспоживання можна за рахунок 
автоматизації процесу сушіння. 

Розглянувши конструкцію цього приладу, стає зрозуміло, що його 
металевий корпус фактично є відкритим провідником. Якщо додати в цю 
конструкцію металеві елементи, які будуть ізольовані від основного корпусу, то 
таку конструкцію можна розглядати як конденсатор, де елементи корпусу  
будуть обкладинками конденсатора а простір між ними діелектриком. 

Рисунок 1- приклад доопрацювання корпусу 
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Наявність вологих речей між двома електродами, буде впливати на 
величину ємності між ними. Вимірюючи зміну ємності, можна визначати 
наявність вологих речей на поверхні приладу. 

Для вимірювання ємності найкраще підходять ємнісні датчики 
присутності, датчики рівня,  або датчики дотику. 

В основу роботи ємнісного датчика закладений принцип високочастотного    
генератора коливальний контур якого складається з індуктивності та 
конденсатора. При зміні ємності конденсатора в коливальному контурі 
змінюється частота генератора. Вимірявши частоту можна дізнатися ємність 
конденсатора. 

 
Рисунок 2- схема вимірювання ємності 

Висновок. Доопрацювання електричної схеми терморегулятора приладу з 
додаванням до неї ємнісного датчика, дає змогу автоматизувати процес сушіння 
білизни та зменшити споживання електроенергії, а також збільшить термін 
експлуатації приладу. 
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